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Estado contra 	
(State vs.)
Número(s) de Mandado(s)/Multa	
(Ticket/Warrant Number(s))
Infrações Imputadas	
(Offense(s) Charged)
Pena: 	
(Penalty)
AVISOS DE FARETTA 
FARETTA WARNINGS

Foi acusado(a) da(s) infração(ões) criminais enumeradas acima.  Antes de se declarar culpado(a) ou inocente, ou de seguir para julgamento, tem de ser informado(a) de que tem direito a um advogado.   Se não tiver recursos para contratar um advogado (e cumprir determinados critérios de rendimentos estabelecidos pelo Tribunal), ser-lhe-á atribuído um advogado para o(a) representar, se for essa a sua opção.  Se não cumprir os critérios de elegibilidade para que lhe seja atribuído um advogado para o(a) representar, terá ainda assim direito a que um advogado o(a) represente na defesa das acusações enumeradas acima, mas os serviços do advogado terão de ser assegurados por si. 

Tem o direito constitucional de se autorrepresentar e prosseguir sem um advogado; contudo, é meu dever informá-lo(a) do seguinte:

· A autorrepresentação pode ser perigosa, e tem o direito de recorrer aos serviços de um advogado em todas as fases do processo, e se não tiver recursos para contratar um advogado, poderá ser-lhe atribuído um advogado para o(a) representar.
· A defesa em processo penal é uma área altamente especializada e técnica do direito.
· Poderá haver certas defesas factuais, legais ou outras para as acusações que está a enfrentar, e se escolher prosseguir sem os serviços de um advogado habilitado para o efeito, poderá não ter conhecimento da existência de determinadas defesas.
· Poderá haver questões relacionadas com a condução de um julgamento ou uma declaração de culpa que possa surgir no futuro de que poderá não estar ciente, e seria responsabilidade do seu advogado ter conhecimento dessas questões e de como lidar adequadamente com elas perante o tribunal, e, se necessário, remeter as questões para processo de recurso.
· Poderá haver consequências colaterais de uma condenação ou alegação de que não tem conhecimento, incluindo, entre outras, a possibilidade de enfrentar penas maiores por ofensas subsequentes, ter a carta de condução suspensa, a restrição do direito a porte de arma e/ou munições, ou ver o seu estatuto de imigrante ser afetado.
· Se exercer o seu direito a prosseguir sem os serviços de um advogado, é responsável por cumprir com todas as regras do tribunal aplicáveis, incluindo regras relativas às informações probatórias, normas processuais, e comportamento adequado ante o Juiz e/ou Júri.
· Compreende que, se renunciar ao recurso a um advogado nomeado pelo tribunal, é responsável pela contratação de um advogado privado, se assim o desejar.

Declaro que li completa e integralmente este documento sobre a autorrepresentação, e todas as minhas perguntas foram respondidas até ficar totalmente satisfeito(a). Neste momento, eu QUERO/NÃO QUERO (faça um círculo à volta de uma opção) que verifiquem se me pode ser atribuído um advogado e desejo, presentemente, prosseguir com o meu julgamento.
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